
1. معدل العائد على الملكية 50%
= صافي الربح / حقوق الملكية 
= 100,000 /200,000 = 50%

2. إذا علمت أن عدد أسهم الشركة 50.000 سهم, فإن ربح السهم يبلغ 2 ريال.
ربح السهم = صافي الربح / عدد أسهم الشركة
=100,000/50,000 =2 ريال 

3. مضاعف الملكية يبلغ 1.25مرات.
مضاعف الملكية = الأصول / حقوق الملكية 
=250,000/200,000 =1.25

4. معدل دوران العملاء هو 10 مرات.
معدل دوران العملاء= صافي المبيعات/ (صافي العملاء + اوراق القبض)
=1,000,000/(60,000+40,000)=10 مرات 

5. معدل دوران المخزون يبلغ 8 مرات.
معدل دوران المخزون=تكلفة المبيعات / (صافي المخزون + الموردون دفعات مقدمة)
=600,000/(50,000+25,000)= 8 مرات

6. إذا علمت أن سعر السهم في البورصة 12 ريال فإن القيمة السوقية للقيمة الدفترية تبلغ 3 ريال.
= سعر السهم / القيمة الدفترية للسهم =12/4=3

7. القيمة الدفترية للسهم تبلغ 4ريال.
= حقوق الملكية / عدد أسهم الشركة=200.000/50,000=

8. دورة العملاء هي 36يوم. 
=360/ معدل دوران العملاء=360/10=36 يوم

9. مضاعف الربحية يبلغ 6 مرات.
=سعر السهم في السوق /ربحية السهم 
=12/2=6

10. معدل العائد على المبيعات هو 10٪.
=صافي الربح / صافي المبيعات
=100,0000/1,000,000=10%
